

2021-08-30 В Новоусманском районе появится новый логистический центр почты.



На днях вместе депутатом Государственной Думы от КПРФ Сергеем Анатольевичем Гавриловым посетили современный Логистический центр «Почты России» в Новоусманском районе. Совсем скоро он примет первых посетителей.

Открытие этого, крупнейшего в стране, почтового распределительного узла площадью 12000 кв.м. повлияет на рост логистического потенциала района. И конечно, важна социальная значимость объекта.

Несмотря на эру повальной интернетизации, услуги почты по-прежнему востребованы. Высокое техническое оснащение и современное оборудование центра позволяют автономно сортировать почту. Также в нем будут распределяться продуктовые наборы.

Еще один плюс - привлечение в район крупнейшего налогоплательщика. Также сотрудников будут транспортировать на работу и домой после трудового дня.

По словам руководства центра, уже закуплены четыре КАМАЗа для транспортировки крупногабаритных грузов и несколько автомобилей УАЗ. Они дадут возможность добираться даже в самые отдаленные уголки сельской местности и вовремя доставлять заказы.

Открытие нового предприятия важно не только в плане создания дополнительных

рабочих мест и роста налоговых поступлений в бюджет района. Еще один немаловажный параметр – обеспечение жителей района качественными социально – значимыми услугами.

Теперь посылки будут приходить к адресатам как минимум в два раза быстрее! Об этом нас заверили в логистическом центре.

В современных условиях почта является стратегическим объектом коммуникационной государственной сети. По итогам прошлого года рост покупок в интернет-магазинах вырос почти на 60%. И это не предел.

Создание такого центра у нас в Воронежской области ускорит обслуживание не только в области, но и в соседних регионах Черноземья.

Владимир Калинин,□

депутат Воронежской городской Думы.□